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Aufgabe 1 ©

Uberlege dir bei allen Teilaufgaben, fiir welche z die Funktionen nicht definiert sind. Du
kannst dann den Definitionsbereich jeweils um diese herumbilden. Beispielsweise ist die
Funktion f(z) = 1 in 2 = 0 nicht definiert. In allen anderen Punkten aber schon. Somit
ist der Definitionsbereich R\ {0}. Betrachte bei allen Briichen also den Nenner (da dieser

sin(x)

cos(z) ebenfalls ein Bruch ist.

nie = 0 sein darf) und beachte, dass tan(z) =

Aufgabe 2

(a) Du solltest in der Lage sein, vor allem g1 zeichnen zu kénnen. gy erhéltst du, indem

du die Nullpunkte herausfindest und ein paar ”wichtige” Werte wie m oder Vielfache

von 7 einsetzt. Du findest auf dieser Webseite den Graphen von (cos(t))?.

(b) Welche Werte kann cos(¢) annehmen?

(c) -

(d) Fiir g2 kannst du das Additionstheorem cos(t 4+ p) = cos(t) cos(p) — sin(t) sin(p) ver-
wenden.

(e) Kurze Antwort reicht (wie stark oszilliert die Funktion fiir ¢ — c0?).

Aufgabe 3 ©

Gehe vor wie in der Ubungsstunde (was ist jeweils a, b und ¢ von a - f(bx 4 ¢)?).


https://www.wolframalpha.com/input?i=plot+f%28x%29%3D%28cos%28x%29%29%5E2

